PykoBoACTBO No aHkepHoMy Kpenexy Hilti 2023

=T

MexaHnueckun aHkep HSC

MeTannuueckui aHkep C yLUMpEeHUeM

BapuaHT aHKepa MpeumyLiecTBa

— CoueTaH1e BLICOKOM Hecylel CnocoBHOCTH,
HeBOobLLIOro KPaeBoro U MEXX0CEBOro PaCcCTOAHUA

Fr— — HSC-A — Hebonbluana rmyéuHa nocaakv And NPUMEHeHHs B
. d‘“'_.v‘-ﬁhi‘i‘i‘i‘i‘\\ii\hwi SC y p
R G i HSC-AR TOHKMX BETOHHBIX NAUTAX, & TAKXKE B YCNOBUAX
(M8-M12) orpaHuyeHns AoMYCTUMON FyBMHbI YCTAHOBKM
aHKepa
— CneumanbHbli cnocob aHKepoBKK oBecneunsaet
BbICOKYHO HECYLLYIO CMOCOBHOCTb aHKepa AaXKe B
6eTOHe C TpeLUHaMK1 1 NPU yAapHbIX HarpysKax
HSC-I — TMpeaycmoTpeH BapuaHT ¢ 60NTOM AN CKBO3HOM
HSC-IR
YCTaHOBKM
(M6-M12)

— [peaycMOTPEHO UCMONTHEHHUE U3 HEpXKaBetoLLen
cTanu AnA NPUMEHEHUA BHE NMOMELLEHUI

Harpy3ku u Bo3gencTBua

|
BeTtoH BeTtoH Cratnyeckasn/ YaapHana OrHecTonKoCTb Kateropwsa
(6es TpewmH)  (C TpewmHamMm) KBasucTaTMyeckas Harpyska CEeWCMOCTOMKOCTH
Harpyska ETA-C2
YcnoBuA yCTaHOBKU MNMpouasa uHpopmauua
il
. [p— A 4
G T = CcTO
4¥¥¥ 36554501-048-2016+ 3 1 6
YaapHoe EBponeickan CootseTcTBUE Mporpamma CTO «AHkepHble  KopposnoHHaa
cBepneHue TexHU4eckasn CE AnA pacyerta KpenneHua CTOMKOCTb
oleHka PROFIS K 6eToHy. Mpasuna
Engineering NPOEKTUPOBAHUA»
PaspeluuTenbHble JOKYMEHTbI / cepTUPUKaTbI
OnucaHue OpraH / Na6opatopusa NO / Nlata Bbigauu

CTO 36554501-048-2016" «AHKepHbIE
KpenneHus K 6eToHy. Mpasuna
NpOeKTMpoBaHHs»?

AO «HUL «Ctpontenbcteo»

Mpunoxexune A. Knura 2 /2020

EBponeickan TexHuueckas oLeHka®

Hay4yHO-TEXHUYECKHI LEHTP CTPOUTENLCTBA
(CSTB), MapH-na-Banne

ETA-02/0027

[MpoToKon ucnblTaHWi Ha OFHECTOMKOCTb

Hay4HO-TeXHWYECKHI LIeHTPp CTpouTenbCcTBa
(CSTB), MapH-na-Banne

ETA-02/0027

Kpennexusa, ycTohumBbIE K yAAPHBIM
Harpyskam B COOPYXEHWAX rpaXKaaHCKoW
3aLUMTHI

denepanbHoOe ynpaBneHne rpaXxaaHCcKom
3awmTel, bepH

BZS D 06-601 /10.07.2006

a) ConpoTuBNEHNE NPKU CTAaTUYECKON M KBA3UCTAaTMYECKON Harpyske yKkasaHo B COOTBETCTBUM € pacyétom no CTO 36554501-048-2016%;
b)  Bce naHHble B 9TOM pasfene npuBeAeHbl B cootBeTcTBumn ¢ ETA-02/0027


javascript:openPopup('/holde/modules/prcat/prca_popupproductpic.jsp?OID=18837','product1',360);

m PykoBoacTBO N0 aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

ConpoTtuBneHue Npyu CTaTUMECKOW U KBa3UCTaTUUECKOW Harpy3ke (OAMHOUHbIM aHKep)

Bce naHHble B 3TOM pasaene npuBeAeHbl C y4eTOM CleayroLmx q)aKTOpOB:

— Pacuét oanMHouHoro aHkepa npowusseaéH B cootsetcteumn ¢ CTO 36554501-048-2016*
— MoOHTaXK BbINOSIHEH B COOTBETCTBUU C UHCTPYKLUMEN MO YCTAaHOBKE

— AHkep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, R, , = 18,5 MMa

— OrtcyTCTBYET BNIMAHME KPAeBOro U MEXOCEBOIr0 PacCTOAHUA

— HawvmeHbLUee conpoTuBneHne aHkepa - 1o cramm

— TonwwmHa 0CHOBaHUA paBHa MUHUMASTbHOWM

HSC-A (R) - AHKep ¢ HapyXHoW pesbboi

3¢ dekTuBHanA rnybuHa aHkepoBKkM HSC-A (R)

Pasmep aHKepa M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
A PekTnBHAA rnybuHa aHKEPOBKM Nes [MMm] 40 50 40 60

HopmatusHoe conpotuBneHne HSC-A (R)

Pa3mep aHKkepa ‘ M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
BeToH 6e3 TpewmH
Pactsaykenne Ngi HSC-A, HSC-AR [kH] 12,8 17,9 12,8 23,6
HSC-A 14,6 14,6 232 33,7
Casur Vg [kH]
HSC-AR 12,8 12,8 20,3 295
BeToH ¢ TpewrHamu
Pactsxerune Ny HSC-A, HSC-AR [KH] 9,1 12,8 9,1 16,8
HSC-A 14,6 14,6 18,3 33,6
Caswur Vg [kH]
HSC-AR 12,8 12,8 18,3 29,5

PacueTHoe conpoTuenenue ana HSC-A (R)2

Pasmep aHKepa ‘ M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
BeToH 6e3 TpewuH
PactaxxeHue Ngy HSC-A, HSC-AR [kH] 8,6 12,0 8,6 15,7
HSC-A 11,7 11,7 171 27,0
Caur Vg [kH]
HSC-AR 8,2 8,2 13,0 18,9

BeToH ¢ TpewwrHamu

Pactserune Ngrq HSC-A, HSC-AR [kH] 6,1 8,5 6,1 11,2
HSC-A 11,7 11,7 12,2 22,4
Casur Vg [kH]
HSC-AR 8,2 8,2 12,2 18,9

a)  [nA rpynnbl aHKepoB AOMKEH BbiTb Npon3BeAEH pacyéT B cooTtBeTcTBMM ¢ CTO 36554501-048-2016*



=T

HSC-I (R) - AHKep ¢ BHyTpeHHel pe3b6on

dddekTusHan rnybuHa ankeposku HSC-I (R)

PykoBoACTBO No aHkepHoMy Kpenexy Hilti 2023

Pa3mep aHKkepa M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
OddeKTrBHanA rnybrHa aHKEPOBKM hes [MM] 40 40 50 60 60
HopmatusHoe conpotuenenHne HSC-I (R)
Pa3mep aHkepa ‘ M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
BeToH 6e3 TpewuH
Pactsykenne Ngy HSC-I, HSC-IR [kH] 12,8 12,8 17,9 23,6 23,6
HSC-I 8,0 12,2 15,2 15,2 18,2
Casvr Ve [kH]
HSC-IR 7,0 10,7 13,3 13,3 16,0
BeToH ¢ TpewMHamu
Pactsaykenne Ngy HSC-I, HSC-IR [kH] 9,1 9,1 12,8 12,8 16,8
HSC-I 80 12,2 15,2 15,2 182
Casur Vg [kH]
HSC-IR 7,0 10,7 13,3 13,3 16,0
PacueTHoe conpotusnenue ana HSC-I (R)?
Pasmep aHKepa ‘ M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
BeToH 6e3 TpewuH
HSC-I 8,6 8,6 12,0 15,7 15,7
Pactawerune Ngrq [kH]
HSC-IR 7,5 8,6 12,0 14,2 15,7
HSC-I 6,4 9,8 12,2 12,2 14,6
Caur Vg [kH]
HSC-IR 4,5 6,9 8,5 8,5 10,3
BeToH ¢ TpeLuHamu
Pactsxerune Ngrq HSC-I, HSC-IR [KH] 6,1 6,1 8,5 11,2 11,2
HSC-I 6,4 9,8 12,2 12,2 14,6
Casur Vgy [kH]
HSC-IR 4,5 6,9 8,5 8,5 10,3

a)  [na rpynnbl aHKepoB AOMKEH ObiTb NPOMU3BEAEH pacuéT B cootBeTcTBUM ¢ CTO 36554501-048-2016*




m PykoBoacTBO N0 aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

ConpoTuBrieHne Npyu ceMCMMYEeCKOWN Harpy3ke (0OAMHOYHbIN aHKep)

Bce paHHble B 3TOM pasgene NnpuBeAeHbl C y4eTOM cneayrowmnx ¢akTopos:

— MOHTa)X BbINONHEH B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NO YCTAHOBKE

— AHkep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, R, , = 18,5 MMa

— OTcyTCTBYET BAMAHME KPAeBOro U MEXOCEBOr0 PaCCTOAHWA

— HaumeHbluee conpoTtuBneHue aHkepa - 10 cramm

— TonwwmHa oCHOBaHWA paBHa MUHUMabHON

—  Koap@puumneHT oy, = 1,0 (C ncnons3osaHnem ceiicmuueckoro Habopa ana 3anonHexua sasopos Hilti (seismic filling set))

dddekTuBHan rnybuHa aHkepoBkn HSC-A ana kateropum cencmocTomkoctu C2
AduameTp aHKepa M8x40 M8x50 M10x40
OpPeKTUBHAA rMyOUHa aHKEPOBKU hes [MMm] 40 50 40

HopmatuBHoe conpotuBneHue HSC-A ana Kateropuu ceMCMOCTOMKOCTU C2

Pasmep aHKepa ‘ M8x40 M8x50 M10x40
BeToH 6e3 TpeluuH

Pactaxkenne Ngg seis HSC-A [kH] 2,4 2,4 4,5
CaBUr Vi seis HSC-A [KH] 12,4 12,4 17,4

PacuetHoe conpotuBneHue ana HSC-A ana kateropum cencmocTtonkocTtu C2

Paamep aHKepa \ M8x40 M8x50 M10x40
BeToH 6e3 TpeLyymH
PactaxkeHne Ngg seis HSC-A [kH] 1,6 1,6 3,0
CaBIr Vag seis HSC-A [KH] 9,9 9,9 11,6




=T

OrHecToMKOCTb

Bce paHHble B 3TOM pasgene npyMBeAeHbl C y4eTOM cneayrolmx ¢aKkTopos:

— MOHTa)X BbINONHEH B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NO YCTaHOBKE

PykoBoACTBO No aHkepHoMy Kpenexy Hilti 2023

— AHkep ycTaHoBneH B 6eToHe knacca B25, R, , = 18,5 MMa
— OTCcyTCTBYET BNMAHUE KPAEBOro U MEXOCEBOro PacCTOAHKA
— HawvmeHbluee conpoTtvBneHne aHkepa - 1o cramm

— TornwwmHa oCHOBaHUA paBHa MUHUMAIILHOWM

HSC-A (R)
dddekTuBHan rnybuHa ankeposku HSC-A (R)

Pa3mep aHkepa M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
OpPeKTUBHAA rMyOUHa aHKEPOBKU hes [Mm] 40 50 40 60
HopmatuBHOe U pacuéTHoe conpotueneHue HSC-A (R) B 6eToHe ¢ TpewuHamu 1 6e3 TpewyuH?)
Pasmep aHKepa ’ M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
Mpenen orHecTorMkocTu R30
HSC-A 0,4 0,4 0,9 1,7
Pactaxenne Ny ———— [kH]
' HSC-AR 0,7 0,7 1,5 2,5
HSC-A 0,4 0,4 0,9 1,7
CaBur Vg [kH]
' HSC-AR 0,7 0,7 1,5 2,5
Mpenen orHectorMkocT R120
HSC-A 0,2 0,2 0,5 0,8
PactsaykeHne Ny [kH]
' HSC-AR 0,4 0,4 0,8 1,3
HSC-A 0,2 0,2 0,5 0,8
CaBur Vg [kH]
' HSC-AR 0,4 0,4 0,8 1,3
a) lMepexoa OT HOPMATUBHOIrO CONPOTUBIEHUA K PACYETHOMY OCYLLECTBAAETCA C KOIPPULUEHTOM HaaéxHocTn y=1.0
HSC-I (R)
dddekTusHan rnybuHa ankeposkn HSC-I (R)
Pasmep aHKepa M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
A PekTnBHAA rnybuHa aHKEPOBKM het [MMm] 40 40 50 60 60
HopmatueHoe conpotusneHne HSC-I (R) B 6eToHe ¢ TpewwHamu u 6e3 TpewmH @)
Pasmep aHKepa ’ M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
Mpenen orHectonkocT R30
HSC-I 0,2 0,4 0,9 0,4 1,7
Pactaxenne Ny s ———— [kH]
' HSC-IR 0,2 0,7 1,5 0,7 2,5
HSC-I 0,2 0,4 0,9 0,4 1,7
Casur Vg [kH]
' HSC-IR 0,2 0,7 1,5 0,7 25
Mpenen orHectorkocT R120
HSC-I 0,1 0,2 0,5 0,2 0,8
PacTtaxkeHne Ngy i [kH]
' HSC-IR 0,1 0,4 0,8 0,4 1,3
HSC-I 0,1 0,2 0,5 0,2 0,8
Casur Vg [kH]
' HSC-IR 0,1 0,4 0,8 0,4 1,3

a) Mepexoa oT HOPMATMBHOIO CONPOTUBAEHNUA K PACYETHOMY OCYLLECTBIAETCA C KOIPPULUEHTOM HaaéxHocTn y=1.0




=T

PykoBoacTBO N0 aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

MaTepuanbl
Pasmep aHKepa M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
Mpeaen NPOYHOCTM NpU ; HSC-A H/v] 800 800 800 800
pacTaxeHuu e HSC-AR 700 700 700 700
HSC-A 640 640 640 640
Mpenen Tekyyectn fyx — = [H/™mmT
HSC-AR 450 450 450 450
Mnowaab nonepeyHoro HSC-A 5
ceueHms Asa HSC-AR [Mm2] 36,6 36,6 58,0 84,3
HSC-A
3
MomeHT conpoTuBneHua W HSC-AR [Mm3] 31,2 31,2 62,3 109,2
HopmatueHoe conpoTtuenexne M HSC-A [H-M] 30 30 60 105
M3ruoy R4 HsC-AR 26 26 52 92
Pasmep aHKepa M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
Mpeaen npoyHOCTM NpK ¢ HSC-I H/wne2 800 800 800 800 800
E— MM
pacTAXeHNN UK HSC-IR 700 700 700 700 700
HSC-I 640 640 640 640 640
Mpenen Tekyyectu T —— [H/MMm?]
HSC-IR 355 355 350 350 340
Mnowazab nonepeyHoro HSC-|
ceueHuA Ana BapuaHTa c A HSC-IR [Mm2] 22,0 28,3 34,6 34,6 40,8
BHYTPEHHEW pe3bboit
HSC-I
MomeHT conpoTuBneHusa W [Mm3] 12,7 31,2 62,3 62,3 109,2
HSC-IR
HopmatueHoe conpoTusneHue 0 HSC-I 12 30 60 60 105
Mras —o~ o [HM
narnby HSC-IR 11 26 52 52 92
Martepuansi
AnemeHT Marepuan
HSC-A / HSC-I Yrnepoaucrtasa ctanb
Mnb3a ¢ BHYTPEHHe pesbioi Yrnepoancraa ctanb, Knacc NpoyHocTH 8.8,
BonT ¢ Hapy»XHOW pe3bBoi OLMHKOBaHHaA (25 MKM)
Mnb3a v waiiba YrnepoancTan cranb, O4MHKOBaHHAaA (25 MKMm)
LLlecturpaHHasn ravka Knacc 8
HSC-AR / HSC-IR Hepxaserowian ctanb
Mnb3a c BHYTPEHHEN pesbBoit
- - HepykaBetowjas ctanb 1.4401, 1.4571 (A4-70) no EN 10088-1:2014
Bont ¢ Hapy»xHoW pesbBoit
MMnb3a u waiba Hepasetowana crans 1.4401, 1.4571 no EN 10088-1:2014
LLlecTurpaHHaa ravka Hepx«asetowaa crans 1.4401, 1.4571 (A4-70) no EN 10088-1:2014




=T

Pa3mepbl aHkepa HSC-A (R)

PykoBoACTBO No aHkepHoMy Kpenexy Hilti 2023

Pasmep aHKepa M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
LuameTp KoHycHo# yacTtu 6onta b [MMm] 13,5 13,5 15,5 17,5
JnvHa runb3bl ls [MMm] 40,8 50,8 40,8 60,8
OunameTp runb3sbl d [MMm] 13,5 13,5 15,5 17,5
Ouametp wanbebl [MMm] 16 16 20 24
Mapkuposka (Hanp.) HSC-A M8x40 /tfix (unn HSC-A M8x40 /tfix A4)
MapkupoBka HILTI 8.8 (unu A4) *
1
T
Ko \ - - cf,j) o o -
Q + Q Q
I
Pasmepbl aHkepa HSC-I (R)
HAuameTp aHKepa M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
OnuHa 6onta Iy [MM] 43,8 43,8 54,8 64,8 64,8
[nameTp KoHycHOM yacTi 6onta b [MMm] 13,5 13,5 15,5 13,5 17,5
LnnHa runbabl R [Mm] 40,8 40,8 50,8 50,8 60,8
Jnametp runbsbl d [MM] 13,5 15,5 17,5 17,5 19,5
Mapkuposka HILTI 8.8 (i Ad) MapkupoBka (Hanp.) HSC-I |\/|6X4;) [tix (i HSC-IR M6x40 /tq, A4)
o ~ I
- i ©
Q = 7 Q




m PykoBoacTBO N0 aHkepHomy kpenexxy Hilti 2023

UHPpopmauua no yctaHoBKe

YcTtaHoBouHble napameTpbl HSC-A (R)

Pa3mep aHkepa M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
O PekTnBHAA rybuHa aHKEPOBKM hes [MMm] 40 50 40 60
HomwuHanbHbIi avameTp Bypa do [MMm] 14 14 16 18
TonwmHa 3akpennaemon aetanu thix [MMm] 15 15 20 20
y6uHa oTBepcTUa h; [MMm] 46 56 46,5 68
?;fal\:l_lim OTBEPCTHA B 3aKpennAaemon ds M) 9 9 12 14
MOMEHT 3aTAXKKK Tinst  [HM] 10 10 20 30
Pasmep raiku noa Kntou SW  [mmMm] 13 13 17 19

AN RN NN RN NN
\_JA

\\%\
N NNNNNNYNNNNNNNN

hef trix
h
YcraHoBouHble napameTpbl HSC-I (R)
HduameTp aHKepa M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
OppeKTUBHAA ryOrHa aHKEPOBKU het [Mm] 40 40 50 60 60
HomuHanbHbIi avameTp Gypa do [Mm] 14 16 18 18 20
y6uHa oTBepcTUA h; [MMm] 46 46,5 56 68 68,5
nﬂ;fan:?p OTBEPCTUA B 3aKpennaemMomn d < [MM] 7 9 12 12 14
MoMeHT 3aTAXKKK Tinst [H-Mm] 10 10 20 30 30
Pasmep raiku noa ko4 SW [MMm] 10 13 17 17 19
mins [MM] 6 8 10 10 12
y6vHa 3aBUHUYMBAHMA
max s [MM] 16 22 28 28 30

NN \\\\\ NOANAN Y
SN AN N \ /
4 NtV f S LA

. — |

SN

hef

h1




m PykoBoACTBO No aHkepHoMy Kpenexy Hilti 2023

O6opyanosaHue ana yctaHoBku HSC-A (R)

Pasmep aHKepa M8x40 M8x50 M10x40 M12x60
TE 16; TE 16-C; TE
TE 7-C; TE 7-A; TE 16; TE 16-C; TE 7-C; TE 7-A; 16-M; TE 25; TE 30;
MNepdopartop AnA ycTaHOBKM
TE 16-M; TE 25; TE 30; TE 35 TE 25; TE 35 TE 35; TE 40;
TE 40-AVR
Byp ¢ orpaHuuntenem TE-C-HSC-B 14x40 14x50 16x40 18x60
YCTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO TE-C-HSC-MW 14 14 16 18
O6opyaosaHue anA yctaHoeku HSC-I (R)
Pa3mep aHkepa M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
TE 16; TE 16-C;
Nebbonaro TE 7-C; TE7-A; TE 16; TE 16-C; TE 16-M; TE 25;
Pdop P TE 16-M; TE 25; TE 30; TE 35 TE 30; TE 35; TE 40;
TE 40-AVR
Byp ¢ orpaHuuutenem TE-C-HSC-B 14x40 16x40 18x50 18x60 20x60
YCTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO TE-C-HSC-MW 14 16 18 18 20
YCTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO TE-C-HSC-EW 14 16 18 18 20
YctaHoBouHble napameTpbl ana HSC-A (R)
Pa3mep aHKkepa M8x40 M10x40 M8x50 M12x60
OpPeKTUBHAA rnyOUHa aHKEPOBKU hes [Mm] 40 40 50 60
MwuHUManbHana ToNWMHA OCHOBaHKWA Nmin 2 [MM] 100 100 100 130
MuWHUManbHOE MEeXXOCEBOE pacCTofAHKE Smn2  [MM] 40 40 50 60
MuHUManbHOE KpaeBoe paccToAHue Cmin2  [MM] 40 40 50 60
K
PUTUYECKOE MEXOCEBOE PaCCTOAHME Sorep [MMI 130 120 170 180
npu pacKanbiBaHWM OCHOBaHUs
Kputnyeckoe KpaeBoe paccTofHue Cop MM 65 60 85 %
Npv pacKanbiBaHWM OCHOBaHMA
Kputyeckoe MexxoceBoe paccTofHue Surn (MM] 120 120 150 180
NPy BblKanbiBaHWM BETOHA OCHOBaHUA ’
KpuTnueckoe KpaeBoe paccTosaHue Con [MM] 60 60 75 %
NPy BblKanbiBaHWK GETOHA OCHOBaHUA ’
YcraHoBouHble napameTpbl ana HSC-I (R)
Pa3mep aHKkepa M6x40 M8x40 M10x50 M10x60 M12x60
A PekTnBHAA rybuHa aHKEPOBKM het [MMm] 40 40 50 60 60
MuHUManbHaa TonwmMHa OCHOBaHKUA hmin 2 [MM] 100 100 100 100 130
MwuHrmansHOEe MeXxoceBoe paccToAHne SminZ  [MM] 40 40 40 50 60
MwuH1mansHOe KpaeBoe paccTofHue CminZ  [MM] 40 40 50 60 60
Kputnyeckoe mexxocesoe pacctonHue Sorp [MM] 130 120 170 180 180
npu packanbiBaHWM OCHOBaHUA
Kputnyeckoe Kpaesoe pacctofHue Corp [N 65 60 85 9 9
npu packanbiBaHWM OCHOBaHUA
KpuTuueckoe MexxoceBoe paccToaHue Surn [MM] 120 120 150 180 180
npv BblKasnbiBaHMM GETOHa OCHOBaHUA ’
Kputnyeckoe Kpaesoe pacctofHue Con [MM] 60 60 75 9 9
NPy BblKanbiBaHWM GETOHA OCHOBaHUA ’

3HaueHusa KPUTUYECKOIro MexXoCeBOoro U Kpaesoro pacCctoAHUA NpU packanbiBaHUM OCHOBAHKUA LleVICTBVITeJ'IbeI TONbKO And 6eTOHa 663 TPELUUH.
[na 6eToHa ¢ TpelmHamy peluatoLee 3HaueHUe MMEtOT KPUTUUECKOE MEXOCEBOE U KpaeBoe PacCTOAHUE ANA PaspyLLUEHHA NPU BbiKasbiBaHWK
6eToHa OCHOBaHMA.



m PyKkoB0oACTBO No aHkepHoMy Kpenexy Hilti 2023

MUHCTPYKLUA NO yCTaHOBKe

*Moapo6Hyro MHPOPMAaLUIO NO YCTAHOBKE CMOTPUTE B MHCTPYKLMH, NOCTaBAAEMON C NPOAYKTOM.

UHcTpykuma no yctaHoBke HSC-A (R)

1. MpocBepnuTte oTBepcTUe 2. OuncTuTe oTBEpPCTUE
O ——
v S
@ § § (e -
L = R
o 2 .
A SN
3. YcTaHoBUTE aHKep B OTBEPCTUE 4. 3aKpenuTe yCTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO

(= I D=

(

5. NpousBeauTe MOHTaM aHKepa 6. NpoBepbTe KOPPEKTHOCTb MOHTaMa

@ @ENMWC-

7. YcTaHOBUTE 3aKpennaeMyro AeTtanb 8. Npunoxure TpebyeMblit MOMEHT 3aTAMKH

by [SW
~ )
@ T .
3 ! l(' T,




m PykoBoACTBO No aHkepHoMy Kpenexy Hilti 2023

UHcTpyKuma no yctaHoBke HSC-I (R)
1. MpocBepnuTte oTBEpPCTUE 2. OuucTuTe oTBEPCTUE

EXX

O

Em

e
/( = \_‘_.Z//

~ :T \ 2= — —\t\‘* .
DY S
3. YcTaHoBUTE aHKep B OTBEPCTUE 4. 3aKkpenute ycTaHoBo4YHOe ycTpoircTteo HSC-EW14

i [ —

( um

5. 3aKkpenuTe yCTaHOBOUYHOE YCTPOMCTBO 6. NMpouseeanTe MOHTaX aHKepa

|
€ i —

7. U3BneKkuTe ycTaHOBOYHOE YCTPOUCTBO 8. MIpoBepbTe KOPPEKTHOCTb MOHTaMa
|- p—
Ly
(= =3 e (T ,
| =
9. YctaHOBUTE 3aKpennaemMyro aetanb 10. 3akpenuTte aetanb

= - EEp

11. MpunoxuTe Tpebyemblil MOMEHT 3aTAKH




